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                                                                                      Інформація 

про стан виконання упродовж січня – вересня 2020 року міської цільової комплексної програми профілактики                                                                   

та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2019-2021 роки    
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1 2 3 4 

Профілактика правопорушень 

1. Організація інформаційно-просвітницьких заходів з питань правової освіти, попередження та профілактика правопорушень 

1.1 Інформаційно-просвітницька робота в 

закладах освіти столиці з питання: 
  

 1.1.1 Правової освіти та виховання, 

профілактики правопорушень, 

бездоглядності, безпритульності 

підростаючого покоління тощо 

2019 - 2021 

роки 

У закладах освіти міста Києва забезпечено проведення виховної та профілактичної 

роботи з питань запобігання правопорушень. Проведено: освітньо-інформаційні заняття 

щодо прав дітей: науково-практичні конференції, семінари, майстер-класи за участі 

провідних юристів, присвячені проблематиці прав людини  інформаційно-просвітницькі 

та виховні заходи, направлені на запобігання випадків насильства над особистістю, 

безвідповідальної поведінки по відношенню до особистості, торгівлі людьми, протидії 

проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації в українському суспільстві, 

освітньо-інформаційні заняття щодо прав неповнолітніх; науково-практичні 

конференції, семінари, майстер-класи за участі провідних юристів, присвячені 

проблематиці прав людини тощо; тематичні заходи інформаційного, освітнього та 

виховного характеру (лекції, бесіди, зустрічі за круглим столом, правові конкурси, ігри); 

книжкові виставки, презентації видань про права людини та іншої літератури правового 

змісту, ознайомлення з матеріалами, представленими на них, культурно-мистецькі та 

оздоровчі акції. 

     На веб-сайті Департаменту освіти і науки та закладах освіти розміщено банери з 

телефонами «гарячих ліній» щодо надання допомоги постраждалим від насильства в 

сім’ї, булінгу, торгівлі людьми тощо. Розміщено посилання на розділ «Безпека дітей в 

Інтернеті» сайту Міністерства освіти та науки України, де є посібники, які 

рекомендовані батькам та педагогам, для навчання дітей безпечному користуванню 

інтернетом, пам’ятки для батьків, перелік онлайн-ресурсів.         

Реалізується правоосвітній проєкт «Школа без булінгу. Сім’я  без насильства 366» у 

рамках якого проведено правоосвітницькі заходи, зокрема тренінгові заняття «Розвиток 

соціально-емоційних компетенцій ХХІ століття, юридичний практикум «Як реагувати 

на повідомлення про боулінг».   

Однією з форм роботи по профілактиці попередження дитячої бездоглядності, 

безпритульності, можливих правопорушень та злочинності є занятість учнів у 
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позаурочний час. Для забезпечення творчих інтересів дітей та учнівської молоді в 

системі освіти міста Києва функціонує 41 заклад позашкільної освіти комунальної 

форми власності: з них 5 закладів міського; 36 – районного підпорядкування. Із 

загальної кількості закладів позашкільної освіти 32 заклади є профільними, 9 – 

комплексними. Заклади загальної середньої освіти Києва також забезпечують розвиток 

здібностей та зайнятість учнів у позаурочний час шляхом функціонування розширеної 

мережі шкільних гуртків, спортивних секцій та інших творчих об’єднань. Психологи та 

класні керівники допомагають батькам виявити інтереси дітей та залучити їх до занять в 

позаурочній діяльності.      

    Протягом звітного періоду Службами у справах дітей та сім'ї з категорією дітей, які 

перебувають у конфлікті з законом, проведено наступні заходи: 

    - профілактично-інформаційні бесіди з дітьми – 129; 

    - консультації з працевлаштування, навчання – 42; 

    - бесіди профілактичного змісту з батьками –139; 

    - відвідування за місцем навчання, роботи – 18.  

Представниками Служби у справах дітей та сім’ї взято участь у 264 судових 

засіданнях по розгляду кримінальних справ щодо неповнолітніх. 

У Головному управлінні Національної поліції у м. Києві практикується проведення 

так званих уроків «Права» у навчальних закладах столиці, метою яких є превентивна 

діяльність кримінальним правопорушенням серед підростаючого покоління, правове 

виховання молоді тощо. Проведено 185 інформаційно-просвітницькі заходи з питань 

правової освіти, попередження та вжиття превентивних заходів стосовно осіб, які 

схильні до вчинення правопорушень.  

Працівниками Управління патрульної поліції у м. Києві проведено 107 зустрічей з 

адміністраціями навчальних закладів, 37 шкільних заходів, 54 зустрічей з батьками, 173 

профілактичних бесід, 799 занять в навчальних закладах м. Києва на яких було 

охоплено близько 34607 дітей. Відвідано 48 дошкільних закладів, проведено 85 занять, 

охоплено 3325 дітей. 

1.1.2 Профілактики терористичної і техноген-

ної загрози, поведінки в надзвичайних 

ситуаціях, надання і отримання допомо-

ги. Організація навчань з евакуації у за-

2019 - 2021 

роки 

 Департаментом освіти та науки налагоджена співпраця з службами, науковими та 

державними установами міста, громадськими організаціями з питань спільних дій щодо 

створення безпечного освітнього простору.  

В умовах карантину проводилися відеоуроки щодо профілактики інфікування 
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кладах освіти під час проведення "Дня 

цивільного захисту" та "Тижня безпеки 

дитини" 

коронавірусом, перегляд відео для учнів «З чого починається безпека?», розміщення на 

веб-сайтах управлінь освіти та закладів освіти пам’яток, листівок до батьків та учнів 

тощо.  

Підготовка учнів закладів загальної середньої освіти до дій у надзвичайних ситуаціях, 

що передбачає здобуття знань і вмінь з питань особистої безпеки в умовах загрози та 

виникнення надзвичайної ситуації, користування засобами захисту від її наслідків, 

вивчення правил пожежної безпеки та основ цивільного захисту, здійснювалась в 

рамках вивчення предметів «Основи здоров’я» та «Захист Вітчизни». 

Упродовж вказаного періоду працівниками ГУНП у м. Києві спільно з зацікавленими 

службами та підрозділами місцевої виконавчої влади організовано та проведено                       

3 екскурсії до ситуаційного центру та чергової частини поліції міста Києва і проведено 

лекції щодо дій в умовах загрози чи вчинення терористичного акту.  

1.1.3 Проведення лекцій, семінарів, тренінгів 

з педагогами, шкільними психологами з 

метою закріплення навичок здійснення 

коротких профілактичних інтервенцій 

серед школярів щодо формування               

навичок здорового способу життя,           

свідомого ставлення до свого здоров'я, 

профілактики наркоманії та алкогольної 

залежності серед учнів 

2019 - 2021 

роки 

Спеціалістами Київського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та моло-

ді здійснювалась соціально-педагогічна підтримка фахівців із соціальної роботи, соціа-

льних педагогів навчальних закладів, представників громадських організацій для прове-

дення ними інформаційно-просвітницьких заходів з питань формування здорового             

способу життя, профілактики наркоманії та алкогольної залежності, статевої просвіти та 

безпечної поведінки. 

За звітний період надано 538 соціально-педагогічних та інформаційних послуг та проведено  

933 групових заходів та надано 12445 послуг для учнівської та студентської молоді, а також 604 

індивідуальних послуг з даних питань. 
Інститутом післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка 

розроблено та впроваджено модулі з питань профілактики насильства та булінгу в              

учнівських колективах та профілактики конфліктів для слухачів курсів підвищення  

кваліфікації, а саме «Профілактика насильства та булінгу в освітньому середовищі,  

кроки для відновлення гармонійних стосунків між дітьми, вчителями і батьками»,   

«Протидія шкільному булінгу (тренінг), «Профілактика насильства в начальних           

закладах», «Засоби зниження агресії у дітей» та ін.     

   У Ш кварталі 2020 року Науково-методичним центром практичної психології та 

соціальної роботи Київського університету імені Бориса Грінченка у дистанційному 

режимі проведено заходи, зокрема: онлайн майстер-клас «Метод «5 стільців» для 

ефективного спілкування»; практична онлайн-конференція психологічної служби; 

онлайн-заняття «Протидія та реагування на випадки насильства над дітьми, з особливою 
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увагою до домашнього насильства, в умовах дистанційного навчання». 

   В умовах карантину проводилися відеоуроки щодо профілактики інфікування 

коронавірусом, перегляд відео для учнів «З чого починається безпека?», розміщення на 

веб-сайтах управлінь освіти та закладів освіти пам’яток, листівок до батьків та учнів 

тощо. 

З метою надання практичної допомоги педагогічним колективам в організації превен-

тивних заходів, працівниками поліції Києва у школах та дошкільних навчальних          

закладах проведено 185 виступів, бесід та лекцій. Велась  робота щодо залучення учнів-

ської молоді до мистецьких акцій на правову тематику, спрямованих на профілактику 

злочинності. 

1.2 Надання повного спектра послуг служби 

зайнятості дітям, схильним до правопо-

рушень, та особам, звільненим з місць 

позбавлення волі, зокрема, довідково-

інформаційних, індивідуальних та проф-

орієнтаційних консультацій; сприяння у 

працевлаштуванні; навчання та перена-

вчання за рахунок коштів Фонду загаль-

нообов'язкового державного соціального 

страхування України на випадок безро-

біття, стажування на робочому місці 

безпосередньо у роботодавця, залучення 

до громадських та інших робіт тимчасо-

вого характеру тощо 

Постійно     З метою попередження ускладнення криміногенної ситуації в столиці Київський      

міський центр зайнятості в питаннях організації зайнятості громадян, які повернулися з 

місць позбавлення волі, дітей, схильних до правопорушень, та засуджених за виконання 

певних видів кримінальних покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, співпрацює з 

установами виконання покарань, ГУНП у м. Києві та Філією Державної установи 

«Центр пробації» у  м. Києві та Київській області. 

Столична служба зайнятості проводить системну та комплексну роботу із соціальної 

адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Колишнім засудженим надаються 

адресні профконсультації, індивідуальні профінформаційні консультації. Під час індиві-

дуальних профконсультацій значна увага приділяється можливостям працевлаштування, 

набуття або зміни професії з урахуванням індивідуально-психологічних особливостей 

людини, формування професійного плану особи.  

Станом на 30.09.2020 на обліку районних центрів зайнятості м. Києва перебуває               

9 безробітних з числа осіб, які повернулися з місць позбавлення волі. Їм здійснюється 

пошук роботи. 

Київським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за звітний пе-

ріод в рамках заходів «Центр соціалізації дітей, які перебувають у конфлікті з законом», 

впроваджений тематичний тренінговий курс «Програма профілактики конфліктів та 

правопорушень серед учнівської молоді: «Будуємо майбутнє разом» (проведено 36    

групових заходів, охоплено 100 осіб, надано 446 послуг). 
В контексті надання довідково-інформаційних, індивідуальних та профорієнтаційних послуг 

задоволено потреби сімей/осіб щодо: 

   - психологічної допомоги – 98; 
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   - юридичної допомоги – 75; 

   - сприяння: у працевлаштуванні – 10 та інші. 

З особами, які перебувають на обліках ГУНП у м. Києві постійно проводилась превен-

тивна робота з недопущення вчинення ними кримінальних правопорушень. 

Головним управлінням Національної поліції у м. Києві направлено до Київського    

міського центру зайнятості інформацію відносно 3 неповнолітніх, які перебували на 

профілактичних обліках ГУНП у м. Києві.  

1.3 Соціальна допомога і адаптація бездом-

них осіб та осіб, звільнених з місць поз-

бавлення волі, проведення освітніх й  

мотиваційних заходів, залучення до            

суспільної активності та громадської  

роботи 

Постійно  З метою забезпечення реінтеграції бездомних осіб столична служба зайнятості                  

співпрацює з Центром обліку бездомних осіб.  

При зверненні до служби зайнятості, громадяни, які не мають визначеного місця про-

живання, звільнені з місць позбавлення волі, отримують довідково-інформаційні, інди-

відуальні профдіагностичні консультації та послуги, пов’язані з працевлаштуванням. 

Протягом звітного періоду до районних філій міської служби зайнятості звернулись           

7 осіб без визначеного місця проживання. Станом на 30.09.2020 року всі вони мають               

статус безробітного, їм здійснюється пошук роботи. 

З січня поточного року Київським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді розпочато реалізацію заходів «Консультативний пункт соціально-адаптаційної 

підтримки молодих киян (18-35 років), які знаходяться та повернулись з місць позбав-

лення волі». Проводилась робота щодо сприяння у відновленні документів, налаго-

дження сімейних стосунків, вирішення житлових питань, взаємодії з урядовими і неуря-

довими організаціями, сприяння у тимчасовому або постійному працевлаштуванні.  
За звітний період клієнтами програми стали 132 особи, а загальна кількість звернень - 882. 

Найбільш актуальними залишаються консультації з питань поновлення та отримання особис-

тих документів – 506 послуг, вирішення питань реєстрації – 97 послуг, сприяння вирішенню  

побутових проблем – 186 послуг та консультації з питань працевлаштування – 307 послуг. Зага-

льна кількість адресних, безкоштовних соціальних послуг наданих спеціалістами – 973. 

У рамках психологічної адаптації – проведено 97 консультацій з питань психічного здоров'я та 

поліпшення взаємин з оточуючим соціальним середовищем. Надано 206 психологічних послуг 

та 705 соціально-педагогічних. 

1.4 Запобігання, виявлення і припинення 

протиправної діяльності злочинних    

організацій та окремих осіб, які діють на 

каналах нелегальної міграції, а також 

2019 - 2021 

роки 

Постійно проводиться моніторинг ситуації щодо протидії торгівлі людьми на тери-

торії столиці та приймалася участь у проведенні заходів, спрямованих на підвищення 

рівня обізнаності населення щодо сучасних проявів торгівлі людьми, а також чинників, 

які сприяють у вчиненні кримінальних правопорушень цієї категорії. Також надавалась 
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неправомірної легалізації іноземців в 

Україні. 

Роз'яснювальна робота з особами, які 

мають міграційні наміри 

дієва допомога та консультації через міжнародні організації, які здійснюють свою дія-

льність на території міста та у цілому в Україні. 

Зокрема, надавалась дієва допомога та консультації через міжнародні                           

організації, які здійснюють свою діяльність на території міста та у цілому в                  

Україні. 

Завдяки вжитим заходам виявлено 26 фактів організації незаконного переправлення 

осіб через державний кордон України (ст. 332 КК України). Упродовж 9 місяців цього 

року розкрито 6 кримінальних проваджень та до суду з обвинувальним актом направле-

но 3 кримінальних проваджень. 

Також виявлено 6 фактів використання іноземцями підроблених документів                 

(ст. 358 КК України). Повідомлено про підозру у вчинені 6 кримінальних правопору-

шень. До суду з обвинувальним актом направлено 11 кримінальних проваджень. 

Головним управлінням СБУ у м. Києві та Київській області забезпечено видворення 

за межі України 46 іноземців, в діях яких вбачались ознаки порушення вітчизняного   

законодавства (у т. ч. 88 іноземцям заборонено в’їзд в Україну).  

1.5 Виявлення осіб, які незаконно викорис-

товують зброю, вибухові пристрої та   

інші небезпечні предмети й речовини та 

спеціалізуються на контрабанді, неза-

конному виготовленні та розповсюджен-

ні зброї, боєприпасів та вибухових            

речовин 

2019 - 2021 

роки 

Підрозділами ГУНП у м. Києві вживалися заходи щодо виявлення осіб, які незаконно 

використовують зброю, вибухові пристрої та інші небезпечні предмети й речовини та 

спеціалізуються на контрабанді, незаконному виготовленні та розповсюдженні зброї, 

боєприпасів та вибухових речовин. 

Зареєстровано 262 кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом 

зброї, боєприпасів та вибухових речовин. Повідомлено про підозру за 196 кримінальни-

ми правопорушеннями. До суду з обвинувальним актом направлено матеріали за 

222 кримінальними правопорушеннями. 

Вилучено та направлено на балістичне та вибухотехнічне дослідження 219 одиниць зброї, 

а саме: 158 – пістолетів та револьверів, по 16 – автоматів та рушниць, 6 – гвинтівок, 12 – 

карабінів, 5 – кулеметів, 2 – саморобні вогнепальні зброї та 6 – ручних протитанкових 

гранатометів. Також, вилучено 114 – гранат, 227 – боєприпасів, 13 – пострілів до проти-

піхотних гранатометів, 12 – електродетонаторів, 102 – запалів до ручних гранат, 107 – 

корпусів ручних осколочних гранат (споряджені), 6  – артилерійських снарядів, 18 – ре-

активних протитанкових гранат, 186 – піротехнічних засобів, 48 – саморобних вибухо-

вих пристроїв, 3 – запали до ручних протитанкових гранат, по 1 – протипіхотній та    

мінометній міні, понад 10,9 тис. – набоїв різного калібру та майже 79 кг – різного виду  
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вибухових речовин. 

До адміністративної відповідальності за порушення порядку поводження та обігу зі 

зброєю протягом звітного періоду складено майже 4 тис. протоколів про адміністратив-

ні правопорушення та вилучено понад 3,5 тис. одиниць зброї та пристроїв. 

1.6 Розвиток міжнародного співробітництва 

для підтримки програм превентивної  

діяльності, обміну досвідом та боротьби 

з кримінальними правопорушеннями 

2019 - 2021 

роки 

Протягом звітного періоду забезпечено візити та службові відрядження представників                    

Головного управління Національної поліції у м. Києві за рахунок приймаючої сторони до: 

- м. Гаага, Королівство Нідерландів, з метою підвищення обізнаності та реалізації пакету              

підтримки «Інтерпол-Європол" проєкту «Підтримка реформ з розвитку верховенства права в Ук-

раїні (ПРАВО)» у складі делегації Національної поліції України здійснили візит до Штаб-

квартири Європолу (з 16.02.-19.02.2020);  

- м. Мальме, Королівство Швеція з метою участі в симпозіумі з питань авіаційного захисту,  

використання безпілотних літальних апаратів та систем їх протидії (з 26.02.-28.02.2020); 

- м. Тбілісі, Грузія з метою участі у щорічній конференції «Жінки у поліції»                                              

(з 01.03.-07.03.2020).  

Крім цього, в ГУНП у м. Києві відбулися 7 зустрічей з іноземними делегаціями. 

1.7 Раннє виявлення, соціально-правовий 

захист та облік дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах через 

ухиляння батьків від виконання батьків-

ських обов'язків, схильність до система-

тичного самовільного залишення місця 

постійного проживання, вчинення наси-

льства над дітьми, залучення до найгір-

ших форм дитячої праці, переміщення 

дитини-сироти або дитини, позбавленої 

батьківського піклування, з тимчасово 

окупованої території або району прове-

дення антитерористичної операції 

2019 - 2021 

роки 

Станом 30.09.2020 на обліку в районних Службах у справах дітей та сім'ї перебуває 1516 

дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, з них через наступні причини: 

  - батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських 

обов’язків – 496, 

  - зазнали насильства в сім’ї – 992,  

  - систематично самовільно залишають місце постійного проживання – 8, 

  - діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, переселенці із зони                

АТО – 20. 

З метою покращення ситуації у сім’ї, відновлення її виховних функцій, за звітний            

період Службами у справах дітей та сім'ї здійснено 1613 виїздів у сім’ї дітей, які опини-

лись у складних життєвих обставинах. За результатами вивчення ситуацій, які склалися 

у цих сім’ях, передано під соціальний супровід до Центрів соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді 348 родин.  

Протягом звітного періоду знято з обліку 214 дитини, з наступних причин: 

   - покращення ситуації в сім’ї – 75 дітей, 

   - через позбавлення батьків батьківських прав, відібрання – 66 дітей, 

   - переїзд сім’ї на інше місце проживання – 28; 
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   - досягнення дітьми повноліття –  31; 

   - смерть батьків – 3; 

  - засудження батьків або взяття їх під варту – 3; 

  - з інших причин – 10; 

  - відібрання дітей без позбавлення батьківських прав – 2. 

Службами у справах дітей та сім'ї направлено 139 таких клопотань, про притягнення 

цих батьків до адміністративної відповідальності (ст.184 КпАП), 33 з них задоволено. 

До судів було подано 47 позовів про позбавлення батьків батьківських прав та 5 про 

відібрання дітей у батьків без позбавлення їх батьківських прав. Задоволено позовів про 

позбавлення батьківських прав – 32, про відібрання 2.  

   У рамках реалізації заходів «Розвиток батьківського потенціалу» залученими спеціалі-

стами КМЦСССДМ з метою здійснення соціальної підтримки сімей, дітей та молоді   

щодо попередження складних життєвих обставин, запобіганню ранньому соціальному 

сирітству та підвищення батьківського потенціалу проведено 526 групових заходів 

(групові сімейні консультації, терапевтичні групи та групи взаємодопомоги, тренінгові 

заняття), якими охоплено 2000 осіб і надано 3048 соціальних послуг, із них: соціально-

педагогічних – 1874, психологічних – 1142, інформаційних – 32. 

 За звітний період до центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді м. Києва     

надійшло 1824 повідомлень щодо сімей, в яких скоєне домашнє насильство, з них – 254 

щодо жорстокого поводження з дітьми. Соціальна робота проводилась з 1155 сім’ями, в 

яких виховується 980 дітей. Спільно з представниками відділів превентивної діяльності 

районних управлінь Національної поліції м. Києва, служб у справах дітей та сім’ї, спеці-

алістами інших структурних підрозділів було здійснено 546 оцінок потреб сім’ї/особи та 

990 соціальних відвідувань за місцем проживання з залишенням повідомлення. В роботі 

перебувало 700 карток отримувачів послуг, надано 4497 комплексних соціальних послуг 

(психологічних, соціально-педагогічних, інформаційних, юридичних та соціально-

економічних) членам сімей, постраждалих від насильства. З причин домашнього наси-

льства під соціальним супроводом центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

перебувало 74 родини. 

У Київському міському центрі соціально-психологічної допомоги з причин домашньо-

го насильства перебувало 5 родин, в яких виховується 7 дітей. 

Працівниками поліції виявлено 8202 фактів невиконання батьками обов’язків з                        

виховання неповнолітніх дітей, за що їх притягнуто до адміністративної                               
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відповідальності. Всього за ст. 166 КК України (злісне невиконання обов’язків по                  

догляду за дитиною або за особою, щодо якої встановлено опіку чи піклування)                    

розпочато 4 кримінальних провадження. До органів та служб виконавчого органу                  

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направлено 139                

інформаційних листів відносно неповнолітніх правопорушників та учнів шкіл, у сім’ях 

яких склалася несприятлива атмосфера з виховання дітей. 

   Упродовж січня-вересня 2020 року здійснено 16 439 виїздів на сімейно-побутові              

конфлікти, розглянуто 9 288 листів від громадян про вчинення правопорушень у побуті. 

До адміністративної відповідальності за вчинення правопорушень, передбачених                  

ст. 173-2 КУпАП (вчинення насильства в сім'ї), притягнуто 6070 осіб. 

 Крім цього, всіма підрозділами ГУНП у м. Києві зареєстровано 95 кримінальних                   

правопорушень за фактом вчинення домашнього насильства та винесено 2 236 –            

термінових заборонних приписи. 

1.8 Виявлення фактів незаконного відчу-

ження житла, що належить неповноліт-

нім. Відновлення прав таких дітей 

2019 - 2021 

роки 

Служби у справах дітей та сім’ї постійно контролюють питання захисту житлових та 

майнових прав дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського           

піклування.  

За звітній період випадків незаконного продажу житла дітей-сиріт та дітей, позбавле-

них батьківського піклування, не виявлено. 

Працівниками поліції спільно з органами місцевого самоврядування забезпечувалось 

ведення обліків житлових приміщень, де проживають недієздатні діти, з метою недопу-

щення таких фактів, а також своєчасного реагування на випадки шахрайських дій та  

незаконного відчуження вищевказаних житлових приміщень. 

1.9 Моніторинг Інтернет-ресурсів:    

1.9.1 Щодо неформальних молодіжних груп 

екстремістської направленості та вияв-

лення їх в навчальних закладах. Здійс-

нення заходів щодо припинення їх дія-

льності 

2019 - 2021 

роки 

Вживаються заходи з виявлення у навчальних закладах неформальних молодіжних 

груп екстремістської спрямованості.  

Крім цього, з метою недопущення порушень публічної безпеки та порядку, своєчасно-

го впливу на розвиток подій, упередження загострення оперативної обстановки в місті 

під час проведення заходів за участю неформальних молодіжних груп забезпечується 

постійний збір, моніторинг і обмін інформацією з іншими правоохоронними органами 

міста щодо їх діяльності.  

Також систематично проводяться зустрічі з учнями та студентами навчальних закладів 

з метою формування їх світогляду на основі етнічної та релігійної толерантності.  



 

 

10 

№ 

п/п 

Захід 

 

Строк  

виконання 

заходу 

Результати виконання 

1 2 3 4 

1.9.2 Виявлення реклами наркотичних засобів 

та проведення заходів з припинення дія-

льності вказаних сайтів, встановлення і 

затримання винних осіб, вирішення пи-

тання щодо притягнення до відповіда-

льності рекламодавців та закриття сай-

тів. Ліквідація такої зовнішньої реклами. 

Постійно  Проводяться заходи щодо виявлення реклами наркотичних засобів та з припинення  

діяльності вказаних сайтів, встановлення і затримання винних осіб, вирішення питання 

щодо притягнення до відповідальності рекламодавців та закриття сайтів. 

Протягом звітного періоду припинено діяльність 21 сайту, через які збувались нарко-

тичні засоби.  

Правоохоронними органами столиці задокументовано протиправну діяльність 192            

наркозбувачів, 56 злочинців заарештовано. 115 злочинців збували наркотики шляхом 

так званих «закладок». Також спільно з громадськими активістами проведено з подаль-

шим висвітленням у засобах масової інформації понад 60 акцій протидії розповсюджен-

ня наркотичних засобів. Проводяться заходи щодо припинення та ліквідації зовнішньої 

реклами. 

Комунальними службами райдержадміністрацій постійно проводиться робота з вияв-

лення та усунення надписів та оголошень, які містять інформацію про наркотичні засоби.  

1.10 Відпрацювання місць найбільшої конце-

нтрації дітей і молоді та виявлення з їх 

числа осіб, що перебувають в стані нар-

котичного, токсичного або алкогольного 

сп'яніння 

2019 - 2021 

роки 

З метою запобігання дитячій безпритульності та бездоглядності, зміцнення правопо-

рядку серед дітей в столиці, соціального захисту дітей та підлітків, які залишилися без 

батьківської опіки та піклування, підрозділами ГУНП у м. Києві.   

Працівниками поліції проведено 20 загальноміських (відпрацювань районів) та 241 

превентивний захід спільно із Службою у справах дітей та сім’ї виконавчого органу   

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).  

З публічних місць виявлено 106 неповнолітніх, які займались бродяжництвом та жеб-

рацтвом, з них: 13 – поміщено до реабілітаційних центрів, 30 – направлено на лікування 

у медичний заклад, 62 – повернуто в родини та 1 – поміщено до притулку. 

Також працівниками поліції притягнуто 1 793 неповнолітніх до адміністративної            

відповідальності, з яких 171 – за паління в публічних місцях, 154 – за вживання спирт-

них напоїв та 24 – за вчинення дрібного хуліганства. Також, притягнуто до відповідаль-

ності 17 осіб за доведення неповнолітнього до стану сп’яніння та 317 – за порушення 

правил торгівлі спиртними напоями та тютюновими виробами.  

1.11 Створення циклу програм для дітей з 

роз'ясненням положень чинного законо-

давства, з оглядом правопорушень, вчи-

нених дітьми 

Щороку Для підвищення правосвідомості у дітей, працівники поліції Києва організовують та 

проводять спільні рейди із журналістами щодо виявлення та попередження вчинення 

правопорушень, в тому числі й кримінальних, де суб'єктом є неповнолітні. За результа-

тами таких спільних заходів готуються відповідні матеріали для розміщення в засобах 

масової інформації, на офіційному веб-сайті ГУНП у м. Києві, а також на каналі "Полі-
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ція Києва", що функціонує на Інтернет-порталі «YouTube», сторінках ГУНП у м. Києві у 

соціальних мережах "Фейсбук", "Твітер" та "Інстаграм", під час підготовки яких акцен-

тують увагу на превентивній діяльності правопорушень серед неповнолітніх, видах та 

мірах покарання за протиправні діяння, а також відповідальності батьків та інших    

громадян за неналежне виховання дітей та втягнення неповнолітніх у протиправну     

діяльність. 

Зокрема, на офіційному веб-сайті поліції Києва в рубриці "Запитання та поради"        

містяться прості рекомендації, дотримання яких допоможе мешканцям столиці не стати 

жертвою кримінальних правопорушень. 

Також, на сторінці «Фейсбук» ювенальної поліції розміщена інформація на тему:           

"Відповідальність дітей в Україні", "Вік і кримінальна відповідальність неповнолітніх в 

Україні", "Відповідальність батьків за порушення прав дитини". 

Упродовж звітного періоду підрозділами ГУНП у м. Києві проведено 185 інформацій-

но-просвітницькі заходи з питань правової освіти, попередження та вжиття превентив-

них заходів до правопорушень. 

1.12 Моніторинг та аналіз інформації, що ро-

зміщується у друкованих виданнях, 

спрямований на виявлення рекламних 

оголошень про надання послуг сексуа-

льного характеру за грошову винагоро-

ду, з метою припинення вчинення зло-

чинів, пов'язаних зі звідництвом та суте-

нерством, а також з метою зменшення 

обігу продукції порнографічного харак-

теру та мінімізації негативного впливу 

на неповнолітніх та молодіжне середо-

вище 

Постійно З метою мінімізації негативного впливу на неповнолітніх, припинення вчинення кри-

мінальних правопорушень, пов’язаних із звідництвом, сутенерством та обігом продукції 

порнографічного характеру працівниками поліції на постійній основі проводиться моні-

торинг та аналіз інформації, що розміщується у друкованих виданнях та у всесвітній 

мережі Інтернет, спрямований на виявлення рекламних оголошень про надання послуг 

сексуального характеру за грошову винагороду. 

За матеріалами, зібраними працівниками поліції розпочато 111 фактів вчинення              

кримінальних правопорушень у сфері суспільної моралі. 

Зокрема, встановлено 64 факти ввезення, виготовлення, збуту і розповсюдження пор-

нографічних предметів за вказаними фактами, з обвинувальними актами до суду напра-

влено 52 кримінальних провадження (ст. 301 КК України). Повідомлено про підозру 15 

особам за 49 кримінальними провадженнями. 

Також, за створення або утримання місць розпусти і звідництво порушено 

16 кримінальних проваджень, за ними повідомлено про підозру 8 особам за 

14 кримінальними провадженнями з обвинувальними актами до суду направлено 

26 кримінальних проваджень (ст. 302 КК України). 

За сутенерство або втягнення особи в заняття проституцією порушено 40 криміналь-
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них проваджень, 20 особам за 26 кримінальними провадженнями особам повідомлено 

про підозру з обвинувальними актами до суду направлено 39 кримінальних проваджень. 

Крім цього, упродовж звітного періоду задокументовано 29  фактів торгівлі людьми 

(ст. 149 КК України). 

1.13 Проведення з журналістами рейдів з ви-

явлення місць концентрації наркоприто-

нів, незаконної реалізації наркотичної 

речовини 

Постійно Упродовж звітного періоду на території столиці проводяться з журналістами рейди з 

виявлення місць  концентрації наркопритонів та незаконної реалізації наркотичних ре-

човин та перекритті каналів надходження наркозасобів. 

Крім цього, при підготовці відповідних матеріалів та надання коментарів акцентува-

лась не лише на інформаційному повідомленні про такий вид правопорушення, але й на 

проведенні превентивно-роз’яснювальної роботи серед громадян щодо попередження 

протидії незаконному обігу наркотиків, видах відповідальності за такі протиправні           

діяння та необхідності негайного інформування працівників правоохоронних органів 

про вищевказані факти. Зазначені матеріали розміщувались на офіційному веб-сайті 

ГУНП у м. Києві, шпальтах періодичних друкованих видань, в програмах на криміналь-

ну тематику різних телеканалів України, а також на каналі "Поліція Києва", що функці-

онує на Інтернет-порталі "YouTube", сторінках ГУНП у м. Києві у соціальних мережах 

"Фейсбук", "Твіттер" та "Інстаграм".  

З початку цього року в ЗМІ розміщено 227 матеріалів про службову діяльність столи-

чної поліції щодо протидії незаконному обігу наркотиків (офіційний веб-сайт ГУНП – 

61 матеріал, телебачення – 134 відеосюжети та періодичні друковані видання – 32             

публікації). 
Забезпеченість матеріально-технічною базою 

2. Покращення матеріально-технічної забезпеченості вже існуючих об'єктів 

2.1 Обладнання у 7 районах у територіаль-

них управліннях поліції ГУ НП відпо-

відно до міжнародних стандартів "зеле-

них кімнат" для проведення процесуаль-

них заходів з дітьми (крім Голосіївсько-

го, Дарницького, Солом'янського) 

2019 - 2020 

роки 

З метою забезпечення належної роботи з неповнолітніми, які опинилися у складних 

життєвих обставинах, ГУНП у м. Києві вживаються всі можливі заходи щодо виділення 

коштів для обладнання спеціальних приміщень в територіальних управліннях поліції та 

можливості застосування міжнародної методики "зелена кімната" для спілкування і 

проведення процесуальних заходів з неповнолітніми, які постраждали від протиправних 

діянь, або стали свідком кримінального правопорушення. 

Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 500,0 тис. грн) профінансо-

вано 500 тис. грн.   

 Проводяться аукціони через автоматизовану систему "Prozorro" з поточного                        
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ремонту «зелені кімнати» по вул. Хорива, 20 (Подільське управління поліції) та                          

пр-т Перемоги, 109 (Святошинське управління поліції). 
2.2 Придбання для кінологічного центру: 

- мікроавтобусу з обладнаною системою 

кондиціювання, придатного для переве-

зення кінологів з шістьма службовими 

собаками; 

- амуніції для службових собак; 

- різних замінників запахів для підготов-

ки службових собак та виконання               

завдань, покладених на кінологічний 

центр; 

- інших матеріальних цінностей та опла-

ту інших послуг, необхідних для утри-

мання кінологічного центру та службо-

вих собак 

2019 - 2021 

роки 

 Для забезпечення належного функціонування кінологічного центру за рахунок            

невикористаних коштів 2019 року закуплено корм для годування собак на загальну суму                    

49,0 тис. грн. 

  Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 1100,0 тис. грн)                       

профінансовано захід на 139,05 тис. грн для придбання кормів.  

2.3 Встановлення мобільних прозорих стан-

цій поліції (3 шт.) 

2019 - 2021 

роки 

  Об’явлена тендерна процедура закупівлі через автоматизовану систему "Prozorro" на                       

встановлення мобільної прозорої поліцейської станції.  

  Витрачено 50, 0 тис. грн на розроблення робочого проекту на встановлення мобільної 

прозорої поліцейської станції.  

2.4 Для підрозділів превентивної діяльності 

(дільничні офіцери поліції (ДОП), під-

розділи ювенальної превенції, підрозділи 

забезпечення публічної безпеки та інші) 

здійснити: 

- придбання паперу та канцелярського 

приладдя; 

- виготовлення типографічної продукції; 

- придбання меблів для ДОП; 

- придбання оргтехніки та комп'ютерного 

обладнання; 

- проведення ремонтних робіт, утриман-

2019 - 2021 

роки 

Вживалися заходи щодо забезпечення належних умов для виконання службових       

обов'язків та забезпечення належного рівня функціонування підрозділів превентивної 

діяльності (дільничні офіцери поліції, підрозділи ювенальної превенції, підрозділи забез-

печення публічної безпеки та інші).  

Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 21669,85 тис. грн)  профіна-

нсовано захід на 4579,2.   

За рахунок невикористаних коштів у 2019 році придбано товарів для матеріально-

технічного забезпечення, а саме:  

    - типографічну продукцію на загальну суму 934,913 тис. грн; 

    - канцелярське приладдя – 500,0 тис. грн; 

    - комплекти комп’ютерного обладнання – 2000, 0 тис. грн;  

    - сервісне обслуговування та ремонт устаткування, обладнання – 500,0 тис. грн; 



 

 

14 

№ 

п/п 

Захід 

 

Строк  

виконання 

заходу 

Результати виконання 

1 2 3 4 

ня адміністративних приміщень та             

протипожежних заходів комунальної 

власності; 

- сервісне обслуговування та ремонт 

устаткування, обладнання; 

- придбання термопринтерів; 

- придбання форменого одягу та речового 

майна для ДОП 

    - багатофункціональних пристроїв (принтерів) – 250,0  тис. грн; 

    - речове майно (куртки, костюми)  на загальну суму – 1911,0 тис. грн. 

    У звітному періоді придбано комплектів комп’ютерного обладнання (100 од.) – 2 млн 

грн та здійснено облаштування приміщень комунальної власності приладами обліку 

(теплової,  холодної води та електричної енергії) – 520, 0 тис. грн. 

Проводяться тендерні процедури через електрону системи публічних закупівель 

«Prozorro» для укладення договорів на заміну старих дерев’яних вікон на металопласти-

кові та придбання  багатофункціональних пристроїв. 

2.5 Придбання сучасних транспортних засо-

бів (20 шт.) та гідроциклів (3 шт.) для  

ГУ НП 

2019 - 2021 

роки 

У 2020 році фінансування заходу не передбачено. 

2.6 Придбати сервери та сховища даних на 

Gloud-платформі, а також здійснити ро-

боти з їх монтажу, налагодження та об-

слуговування 

2019 - 2021 

роки 

    Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 2000,0 тис. грн)               

профінансовано  на суму 776 ,0 тис. грн.  Придбано 2 сервери для забезпечення функціону-

вання Call-центра служби 102 ГУНП у м. Києві  

2.7 Забезпечити придбання автотранспорту 

для ГУ СБУ (17 шт.) 

2019 - 2021 

роки 

Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 9500,0 тис. грн) захід             

профінансовано. Придбано 1 мікроавтобус Hyundai та 9 автомобілів Renault Duster. 

2.8 Забезпечити придбання для ДПП (Управ-

ління патрульної поліції у м. Києві): 

- GPS-трекерів, засобів зв'язку, ком'ютер-

ної та офісної оргтехніки, боді-камери; 

- обладнання, меблів, інвентарю та іншо-

го матеріально-технічного оснащення; 

- транспортних засобів, ремонт та техніч-

не обслуговування службових транспорт-

них засобів; 

- коней та амуніції для кавалерійського 

підрозділу 

2019 - 2021 

роки 

Протягом звітного  періоду (передбачено асигнування у сумі 13000,0 тис. грн) профінан-

совано 2367, 0 тис. грн.  

Здійснено придбання товарів за рахунок не реалізованих коштів 2019 року на суму 

446,26 тис. грн (запасні частини для велосипедів, ліжка, промисловий пилосос, кутова 

щліфмашина, сідла кавалерійські, чоботи для верхової їзди, товари з  утриманням тварин 

та інше).   

 

 

 

2.9 Забезпечення діяльності Київського     

міського громадського формування з 

охорони громадського порядку і держа-

вного кордону "Муніципальна Варта": 

2019 - 2021 

роки 

Станом на 30.09.2020 Київське міське громадське формування з охорони                 

громадського порядку і державного кордону «Муніципальна Варта» налічує 991 членів, 

із них пройшли правову та спеціальну підготовку 786.  

Членами Київського міського громадського формування з охорони громадського     
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виконання 
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Результати виконання 

1 2 3 4 

-оплата праці та утримання; 

-придбання форменого одягу; 

-придбання спеціальних засобів; 

-закупівлі пально-мастильних матеріа-

лів; 

-придбання оргтехніки та канцелярсь-

кого приладдя 

-оренда приміщення комунальної влас-

ності 

порядку і державного кордону «Муніципальна Варта» проведено 1227 спільних патру-

лювань з працівниками поліції та прикордонниками. За результатами припинено 1050 

протиправних діянь, з них складено 981 протоколів про адміністративні правопорушен-

ня та проведено 69 спільних затримань.      

Також спільно з військовослужбовцями Державної прикордонної служби                  

проведено 58 спільних патрулювань на Центральному залізничному вокзалі м. Києва  

«Київ-Пасажирський».      

Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 24316,48 тис. грн)                  

профінансовано 10268,7 тис. грн, із них витрачено 4070,3 тис. грн на оплату праці,                

18,1 тис. грн - оренду приміщення, 2738,5 тис. грн - придбання палива, 29,5 тис. грн - 

придбання паперу та 3392,9 тис. грн - придбання форменого одягу та шевронів.   

2.10 Для забезпечення функціонування казна-

чейського обслуговування, протидії                

кіберзагрозам придбати сервери, комп'ю-

терне обладнання та оргтехніку 

2019 рік У 2019 році (передбачено асигнування у сумі 3498,0 тис. грн) придбано сервери, 

комп’ютерне обладнання та оргтехніку для забезпечення казначейського обслуговуван-

ня та протидії кіберзагрозам на суму 3467,7 тис. грн. 

2.11 Забезпечення придбання для Управління 

стратегічних розслідувань в місті Києві 

Департаменту стратегічних розслідувань 

Національної поліції України:  

- комп'ютерів та оргтехніки; 

- апаратно-програмних комплексів; 

- спеціальних технічних засобів; 

- автомобілів    

2020 - 2021 

роки  

Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 4500,0 тис. грн)                    

фінансування заходу не проводилось. 

 

2.12 Забезпечення придбання для Київського 

науково-дослідного інституту судових 

експертиз Міністерства юстиції України 

хроматографа з генераторами для прове-

дення досліджень наркотичних речовин    

2020 рік Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 1500,0 тис. грн)                    

фінансування заходу не проводилось. 

 

3. Розвиток та вдосконалення системи централізованого управління нарядами поліції "ЦУНАМІ" 

3.1 Обладнання будівель територіальних 

підрозділів ГУНП системами відеоспос-

тереження з аналітичним програмним 

2019 - 2021 

роки 

Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 600,0 тис. грн)                    

профінансовано 600,0 тис. грн. 

Головним управлінням Національної поліції у м. Києві вживаються заходи щодо роз-
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Результати виконання 

1 2 3 4 

забезпеченням, створення та впрова-

дження сучасних інформаційних техно-

логій. Подальший розвиток такої систе-

ми 

будови та обладнання будівель територіальних (відокремлених) підрозділів поліції           

Києва системами відеоспостереження з аналітичним програмним забезпеченням.     

Змонтовано та введено в експлуатацію 49 відеокамер в частині адмінбудівлі                 

ГУНП у м. Києві (по вул. Велика Житомирська, 1–3).  

Введено в експлуатацію обладнання нових локальних систем відеоспостереження на 

об’єктах ГУНП. 

В структурних та територіальних (відокремлених) підрозділах ГУНП функціонує              

54 виносних робочих місць комплексної системи відеоспостереження м. Києва. 

3.2 Придбання телекомунікаційного облад-

нання та прокладання волоконнооптич-

них каналів зв'язку з метою модернізації 

та розвитку Єдиної цифрової відомчої 

телекомунікаційної мережі передачі    

даних та інтеграції її з мережами інших 

відомств 

2019 - 2021 

роки 

Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 1000,0 тис. грн)                     

профінансовано захід на 1000, 0 тис. грн. Проводяться аукціони через електрону системи 

публічних закупівель «Prozorro». 

3.3 Обладнати системою контролю та уп-

равління доступом до адміністративних 

будівель територіальних підрозділів по-

ліції міста Києва, в тому числі електрон-

ного обліку відвідувачів 

2019 - 2021 

роки 

Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 1500,0 тис. грн)                       

профінансовано 1500, 0 тис. грн. Проводяться відповідні роботи.  

3.4 Впровадження систем ІР-телефонії та 

цифрового транкінгового радіозв'язку в 

підрозділах поліції Києва 

2019 - 2021 

роки 

Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 5000,0 тис. грн)               

профінансовано 838, 0 тис. грн для модернізації базової станції та технічного обслугову-

вання.   

   

3.5 Сервісне обслуговування та придбання 

устаткування цифрових автоматичних 

телефонних станцій та обладнання сис-

теми передачі даних Єдиної відомчої 

цифрової телекомунікаційної мережі   

ГУ НП 

2019 - 2021 

роки 

Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 2000,0 тис. грн) профінан-

совано заходу на 324, 0 тис. грн для сервісного обслуговування та придбання устатку-

вання цифрових автоматичних телефонних станцій. 

3.6 Придбання та оновлення комп'ютерної 

техніки та периферичного обладнання, 

2019 - 2021 

роки 

ГУНП у м. Києві  придбано (за рахунок залишку коштів 2019  року): 

- багатофункціональних пристроїв (30 од. принтерів) – 250,0 тис. грн; 
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радіостанцій, нагрудних камер (боді-

камери), зарядні пристрої, БФП, спеціа-

льної техніки та обладнання 

- нагрудні камери (280 од. боді-камери) –2361,6 тис. грн. 

    Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 4126,67 тис. грн)               

профінансовано заходу на 4125,67 тис. грн. Придбано комплект обладнання для проведення 

відеоселекторних нарад, на суму 243,918 тис. грн.  

   На реалізацію у 2020 році заходів програми передбачено бюджетом міста Києва               

асигнування у сумі 90875,48 тис. грн. Протягом звітного періоду профінансовано 

38461,06 тис. грн, із них Головному управлінню Національної поліції у м. Києві              

15233,0 тис. грн, Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (для 

УПП у м. Києві)  2367,0  тис. грн, Головному управлінню СБУ у м. Києві та Київській 

області  9500,0 тис. грн та Київському міському громадському формуванню з охорони 

громадського порядку і державного кордону «Муніципальна Варта» 11361,06 тис. грн.  

 

Виконувач обов’язків начальника управління з питань взаємодії  

з правоохоронними органами                                                                                                                                                                          Іван  ФРАНЦУЗ 


